Demostrar, mediante el método de resolucidn, que la siguiente estructura deductiva es correcta:
T[C1,C2 C3,C4] |— 3Ix(7Q(x) A “R(x))
Ci:R(x) v P(x) v S(x)
C2: R(x) v P(x) v ~Q(f(x))
C3: P(x)
Ca: "R(x)

Se renombran las variables:

Ci: R(x1) V P(x1) V S(x1)

Cy: R(X2) V P(x2) vV =Q(f(x2))
Cs: =P(x3)

Ca: =R(X4)

Se hace la forma clausular de la negacién de la conclusién

Cs: Q(xs) v R(xs)

La clausula C; se puede simplificar al ser S(x;) un literal puro.

Para que el conjunto sea insatisfacible debe existir una derivacion que permita llegar a la
clausula vacia:

C: R(Xz) V P(Xz) V _IQ(f(XZ)) C3: —|P(X3)
\ M/ X3}
Rz ROX) V ~Q(f(x:)) Cat ~R(xe)
{ X3/X4}

R2: —|Q(f(X4))

Cs: Q(xs) v R(xs)
\ /
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R4: O

Hemos encontrado la cldusula vacia O, luego el conjunto de clausulas es insatisfacible. La
estructura deductiva es correcta.

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

Carta ENd

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacion y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y sera retirada.



